

ІНФОРМАЦІЯ
про страховика та страховий продукт
«Додаткова автоцивілка»

I. ІНФОРМАЦІЯ ПРО СТРАХОВИКА		
1	Найменування та місцезнаходження страховика	Акціонерне товариство «Страхова компанія «Країна» (АТ «СК «КРАЇНА») ЄДРПОУ 20842474 04176, м. Київ, вул. Електриків, 29-А
2	Інформація про страховика, яка надається клієнту до укладення договору страхування	З інформацією про Страховика, яка надається до укладення договору страхування можна ознайомитись на веб-сайті страховика в розділі «Публічна та фінансова інформація» (Інформація про страховика, яка надається до укладення договору страхування на виконання статті 87 Закону України «Про страхування») за посиланням: https://krayina.com/page/public-information/rozkrittya-informatsii
II. ІНФОРМАЦІЯ ПРО СТРАХОВИЙ ПРОДУКТ		
1	Об'єкт страхування	Об'єктом страхування є відповідальність за заподіяну шкоду потерпілій третій особі або її майну.
2	Страховий ризик та предмет страхування	Страховий ризик: Страховим ризиком є виникнення цивільної відповідальності Страхувальника або особи, відповідальність якої застрахована, за заподіяння у результаті ДТП шкоди потерпілим третім особам транспортним засобом. Виплата страхового відшкодування по даному Договору страхування здійснюється у випадку недостатнього ліміту (страхової виплати) по Договору обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів. Предмет договору страхування: передача страхувальником за плату ризику, пов'язаного з об'єктом страхування, страховику на умовах, визначених договором страхування.
3	Мінімальний та максимальний розміри страхової суми (ліміту відповідальності)	Мінімальний розмір страхової суми - 125 000 грн. Максимальний розмір страхової суми - 2 000 000 грн.
4	Мінімальний та максимальний розміри страхової премії та/або страхового тарифу	Встановлюється в залежності від обраних умов страхування. Мінімальний розмір страхової премії – 0,01 % від страхової суми. Максимальний розмір страхового тарифу – 10 % від страхової суми.
5	Вид, мінімальний та максимальний розмір франшизи	Вид франшизи: безумовна (страхове відшкодування по кожному страховому випадку зменшується на розмір франшизи). Розмір франшизи: Безумовна 0 %. Умовна 0%

6	<p>Територія та строк дії договору страхування, включаючи інформацію про порядок вступу його в дію та період (періоди) страхування (за наявності)</p>	<p>Територія дії Договору:</p> <ul style="list-style-type: none"> Україна; <p>Дія договору не поширюється: на тимчасово окуповану Російською Федерацією (в тому числі її союзниками та/або збройними формуваннями, підпорядкованими силовим структурам Російської Федерації та її союзників або приватним особам) територію України; територіальні громади, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні); населені пункти, на території яких органи державної влади України тимчасово не здійснюють свої повноваження, та населені пункти, що розташовані на лінії розмежування (відповідно до нормативно правових актів, затверджених у встановленому законодавством порядку); на територію Російської Федерації та Республіка Білорусь.</p> <p>Строк дії договору страхування.</p> <p>Мінімальний строк дії договору – 15 днів. Максимальний строк дії договору – 1 рік (12 місяців).</p>
7	<p>Умови страхового покриття за договором страхування</p>	<ul style="list-style-type: none"> Страховим ризиком є виникнення цивільної відповідальності Страхувальника або особи, відповідальність якої застрахована, за заподіяння у результаті ДТП шкоди потерпілим третім особам транспортним засобом, зазначеним у частині 1 Договору. Страховим випадком є подія, у результаті якої транспортним засобом, зазначеним у частині 1 Договору страхування, заподіяно шкоду життю, здоров'ю чи майну потерпілих третіх осіб, цивільну відповідальність за заподіяння якої несе Страхувальник або особа, відповідальність якої застрахована. Страховим випадком є також подія, у результаті якої заподіяно шкоду елементами, що відокремилися від транспортного засобу, що зазначений у договорі страхування, який був у процесі руху (частинами транспортного засобу, причепам і т.і.) Територія дії Договору – Україна. Не поширюється: на тимчасово окуповану Російською Федерацією (в тому числі її союзниками та/або збройними формуваннями, підпорядкованими силовим структурам Російської Федерації та її союзників або приватним особам) територію України; територіальні громади, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні); населені пункти, на території яких органи державної влади України тимчасово не здійснюють свої повноваження, та населені пункти, що розташовані на лінії розмежування (відповідно до нормативно правових актів, затверджених у встановленому законодавством порядку); на територію Російської Федерації та Республіка Білорусь.
8	<p>Права та обов'язки сторін</p>	<p>Страховальник має право:</p> <ul style="list-style-type: none"> ініціювати внесення змін до Договору; на одержання дублікату Договору у випадку його втрати; на збереження таємниці страхування; на отримання інформації щодо врегулювання страхового випадку; на звернення з заявами, пропозиціями, скаргами; оскаржити у судовому порядку відмову Страховика у

виплаті страхового відшкодування;

- припинити дію Договору за письмовим повідомленням Страховика в порядку та на умовах, визначених розділом 15 цього Договору;
- відмови від Договору відповідно до Розділу 16 цього Договору;
- інші права передбачені чинним законодавством України.

Страхувальник зобов'язаний:

- сплачувати страхову премію у порядку та строки, встановлені Договором страхування;
- при укладанні Договору надати інформацію Страховику про всі відомі йому обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику, і протягом строку дії Договору страхування повідомляти Страховика про будь-яку зміну обставин, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику (визначення ймовірності та вірогідності настання страхового випадку та розміру можливих збитків), та/або інших обставин, що впливають на розмір страхової премії за Договором страхування;
- інформувати страховика про настання події, що має ознаки страхового випадку, у порядку та строки, визначені цим Договором страхування;
- ознайомити Водіїв застрахованого ТЗ з умовами Договору. Невиконання Водіями обов'язків щодо експлуатації ТЗ, що покладені цим Договором на Страхувальника, призводять до тих самих наслідків, що і невиконання їх самим Страхувальником;
- Страхувальник (Вигодонабувач) зобов'язаний протягом 10 (десяти) робочих днів з дати отримання письмового повідомлення від Страховика повернути Страховикові суму отриманого страхового відшкодування, якщо після виплати страхового відшкодування Страховиком будуть встановлені обставини, які позбавляють Страхувальника (Вигодонабувача) права отримання страхового відшкодування за Договором;
- вживати заходів для запобігання настанню страхового випадку та зменшення наслідків страхового випадку;
- інші обов'язки, передбачені законом України.

Страховик має право:

- перевіряти інформацію й документи, що йому надаються Страхувальником, а також перевіряти виконання (дотримання) умов Договору;
- у разі необхідності направляти запити про надання відомостей щодо події, що має ознаки страхового випадку, до органів державної влади, органів місцевого самоврядування, закладів охорони здоров'я, юридичних осіб, які володіють інформацією про обставини події, що має ознаки страхового випадку, а також самостійно або із залученням у встановленому законодавством порядку інших осіб з'ясувати причини, наслідки та обставини події, що має ознаки страхового випадку;
- відстрочити прийняття рішення про виплату страхового відшкодування по страховому випадку, письмово повідомивши про це Страхувальника, у випадку, коли неповністю з'ясовані причини, обставини, наслідки страхового випадку та розмір збитків до з'ясування таких обставин, але в будь-якому разі на строк, що не перевищує 2 (два) місяці з дати надання Страхувальником

		<p>останнього документу, необхідного для з'ясування причин та обставин настання страхового випадку та визначення розміру збитків;</p> <ul style="list-style-type: none"> • у разі відмови Страхувальника від внесення змін до Договору страхування Страховик має право достроково припинити Договір страхування у порядку, передбаченому законодавством України; • інші права, передбачені чинним законом України. <p>Страховик зобов'язаний:</p> <ul style="list-style-type: none"> • ознайомити Страхувальника з умовами Договору; • у разі настання страхового випадку здійснити страхову виплату або виплату страхового відшкодування у передбачений Договором або законом строк; • у разі настання страхового випадку відшкодувати витрати, понесені Страхувальником для запобігання настанню страхового випадку та зменшення наслідків страхового випадку, якщо це передбачено умовами Договору страхування; • забезпечувати збереження інформації, що становить таємницю страхування, з урахуванням вимог цього Закону. • інші обов'язки, передбачені чинним законодавством України.
9	Порядок розрахунку та умови здійснення страхових виплат	<p>За цим Договором страхування підлягають відшкодуванню:</p> <ul style="list-style-type: none"> • матеріальний збиток (витрати пов'язані з відновлюваним ремонтом ТЗ без урахування зносу, розрахованого у порядку, встановленого законодавством), заподіяний потерпілим третім особам внаслідок ДТП транспортним засобом, зазначеним в частині 1 Договору страхування, відповідальність за відшкодування якої несе Страхувальник чи особа, відповідальність якої застрахована; • У разі завдання шкоди, заподіяної життю та здоров'ю потерпілих третіх осіб страхове відшкодування розраховується в межах ліміту відшкодування Страховика та визначається за згодою Страховика, Страхувальника, потерпілої третьої особи або на підставі рішення суду, що містить розрахунок суми необхідної для відшкодування, але в будь-якому випадку: при тимчасовій втраті працездатності до 0,2% страхової суми за кожен день непрацездатності, але не більше 50% на одного потерпілу третю особу. • У разі завдання шкоди майну третіх осіб, страхове відшкодування розраховується в межах ліміту відшкодування Страховика та визначається Страховиком на підставі висновків (актів) або звітів автотоварознавчого дослідження щодо визначення матеріального збитку, заподіяного власнику забезпеченого ТЗ на момент страхового випадку, підготовленою спеціалізованою та вповноваженою експертною організацією, експертом, оцінювачем або калькуляції Страховика, складеної за допомогою спеціального програмного продукту (Audatex тощо). • Сума страхового відшкодування визначається відповідно до розмірів збитків потерпілих третіх осіб (особи) за вирахуванням: • розміру франшизи, обумовленої Договором страхування; • розміру збитків, відшкодованих потерпілій третій особі або Страхувальнику (особі, відповідальність якої

застрахована) іншим Страховиком чи іншими особами за цим страховим випадком.

- Загальний розмір страхового відшкодування не може перевищувати ліміту зобов'язань Страховика, визначений Договором страхування.
- У випадку, коли загальний розмір шкоди, заподіяної за одним страховим випадком, перевищує загальний ліміт зобов'язань, встановлений для відшкодування шкоди потерпілим третім особам, відшкодування кожній потерпілій третій особі виплачується в таких же пропорціях від передбаченого ліміту зобов'язань, як відношення розміру спричиненої шкоди кожній потерпілій третій особі до загального розміру шкоди, спричиненої всім потерпілим третім особам.
- Страховик здійснює виплату страхового відшкодування за заподіяну шкоду потерпілим третім особам.
- Якщо Страхувальник (особа, відповідальність якої застрахована) за згодою Страховика, яка оформлюється письмово, самостійно компенсував заподіяну потерпілим третім особам шкоду, то страхове відшкодування може бути виплачено Страховиком безпосередньо Страхувальнику (особі, відповідальність якої застрахована) у випадку надання ними належним чином оформленої відмови потерпілої третьої особи від претензії до Страхувальника (особи, відповідальність якої застрахована).
- Факт здійснення Страхувальником (особою, відповідальність якої застрахована) самостійного відшкодування завданої потерпілим третім особам шкоди не є для Страховика підтвердження настання страхового випадку і не створює для Страховика додаткових зобов'язань. У разі здійснення Страхувальником (особою, відповідальність якої застрахована) самостійного відшкодування завданої потерпілим третім особам шкоди, з'ясування обставин страхового випадку та визначення розміру відшкодування здійснюється Страховиком у загальному порядку, встановленому цим Договором.
- Якщо Страховиком здійснено виплату страхового відшкодування, то ліміт зобов'язань Страховика за Договором страхування зменшується на розмір виплаченого відшкодування. Ліміт зобов'язань вважається зменшеним із дати настання страхового випадку.
- У першу чергу здійснюються виплати за шкоду, заподіяну життю й здоров'ю потерпілій третій особі.
- У випадку виплати страхового відшкодування Страховиком за шкоду, заподіяну життю або здоров'ю потерпілій третій особі при невиконанні Страхувальником або особою, відповідальність якої застрахована, своїх обов'язків, передбачених п. 13.2 цього Договору, до Страховика після виплати страхового відшкодування переходить право вимоги до особи, що несе відповідальність за заподіяну шкоду.
- У випадку якщо на момент настання страхового випадку відповідальність Страхувальника (Водія) не буде застрахована по Договору обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів, з суми страхового відшкодування розрахованого відповідно до умов даного Договору страхування вираховується сума, яка підлягала би відшкодуванню по Договору обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних

транспортних засобів.

Для врегулювання страхового випадку Страхувальник та/або особа, відповідальність якої застрахована, зобов'язані надати Страховику ТЗ, визначений Договором страхування, для огляду та достовірну інформацію і документальні докази, необхідні для підтвердження факту, причин та обставин настання випадку, що може бути кваліфікований як страховий та визначення розміру нанесених збитків.

Перелік основних документів, необхідних для врегулювання страхового випадку:

- Договір страхування;
- свідоцтво про реєстрацію транспортного засобу, зазначеного в Договорі страхування;
- посвідчення водія особи, яка під час ДТП керувала транспортним засобом, зазначеним у Договорі страхування, та документи, що підтверджують її право на керування цим транспортним засобом;
- копію паспорта потерпілої третьої особи; посвідчення водія, особи, яка під час ДТП керувала транспортним засобом потерпілої третьої особи; документи на право володіння/користування пошкодженим або знищеним майном, законність його прав на одержання відшкодування (документи про вступ у спадщину та ін.) – подається Страхувальником або потерпілою третьою особою;
- довідки Національної поліції України або іншого компетентного органу із зазначенням: повного імені (назви) власника (володільця) ТЗ; місця, часу настання події; реєстраційного та/або ідентифікаційного номера ТЗ; переліку пошкоджень, завданих ТЗ; відомостей про учасників та обставини ДТП;
- акт огляду пошкодженого майна та/або акт огляду транспортного засобу, підписаний представником Страховика;
- оригінал висновку експертної організації, із зазначенням у грошовому вираженні розміру збитків, заповдіяних майну потерпілої третьої особи (на вимогу Страховика);
- довідка про присвоєння ідентифікаційного коду (для Страхувальника, потерпілої третьої особи – фізичної особи).
- Повідомлення про настання страхового випадку.
- Заяву на виплату страхового відшкодування – подається Страхувальником або потерпілою третьою особою.

З врахуванням обставин конкретної ДТП Страховик має право вимагати інші документи, що підтверджують факт та обставини настання страхового випадку, розмір збитків та виконання Страхувальником умов Договору страхування, зокрема:

- Витяг з ЄРДР або копія постанови про закриття кримінального провадження за фактом заповдіяння шкоди життю й здоров'ю внаслідок ДТП;
- рішення судових органів, які підтверджують вину Страхувальника або осіб, визначених Договором, що вступили в законну силу;
- виписка з медичної карти стаціонарного хворого з зазначенням характеру отриманих потерпілою третьою особою травм і каліцтв, діагнозу, періоду лікування;
- листок непрацездатності;

		інші документи, необхідні для підтвердження факту настання випадку, що може бути кваліфікований, як страховий, розміру заподіяних збитків і законності пред'явлених вимог.
10	Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті	<p>Не вважається страховим випадком факт заподіяння шкоди:</p> <ul style="list-style-type: none"> • у результаті військових дій будь-якого роду та/або в місцях військових дій, воєнного стану, оголошеної або неоголошеної війни, громадянської війни, надзвичайного стану, заколоту, бунту, революції, громадського заворушення, повстання, путчів, терористичних актів, народних хвилювань, страйків, диверсії, безладів, масових заворушень, узурпації влади, введення військової влади або військового положення або стану облоги, загальної мобілізації, збройного або воєнного конфлікту, блокади, військового ембарго, що є відкритою інформацією, а також конфіскації, арешту, знищення чи пошкодження транспортного засобу, внаслідок розпоряджень уповноважених органів влади; • унаслідок перевезення, зберігання чи застосування вибухових пристроїв або вогнепальної зброї в транспортному засобі, зазначеному у частині 1 Договору страхування; • у випадку проведення навчальної їзди; • при керуванні транспортним засобом, вказаним у Договорі страхування, особою, яка: <ul style="list-style-type: none"> • не має посвідчення водія на право керування транспортним засобом взагалі або відповідної категорії; • не мала законних підстав керувати цим транспортним засобом, в тому числі, але не виключно не мала при собі свідоцтва про реєстрацію ТЗ або не була належним чином уповноважена на керування цим транспортним засобом; • протиправно заволоділа цим транспортним засобом із будь-якою метою; • перебувала в стані алкогольного, наркотичного або токсичного сп'яніння, або під впливом медикаментозних препаратів, при застосуванні яких протипоказано керувати транспортними засобами. • якщо особа, яка керувала транспортним засобом, зазначеним у частині 1 Договору страхування, зникла з місця ДТП або відмовилася пройти в установленому порядку медичний огляд (експертизу) для визначення стану алкогольного сп'яніння, впливу наркотичних чи токсичних речовин, а також, якщо цей транспортний засіб зник із місця ДТП, але згодом його було встановлено. <p>В будь-якому випадку Страховиком не відшкодовується шкода, заподіяна:</p> <ul style="list-style-type: none"> • транспортному засобу, зазначеному в частині 1 Договору, та особі, яка ним керувала; • життю та/або здоров'ю пасажирів, які перебували в момент ДТП у транспортному засобі, зазначеному в частині 1 Договору страхування, а також будь-якому майну Страхувальника, водія Страхувальника чи особи, відповідальність якої застрахована, що перебувало у транспортному засобі, зазначеному у частині 1 Договору страхування, або поза його межами; • транспортному засобу, а також життю, здоров'ю або майну осіб, які перебували в транспортному засобі, що під час ДТП був причеплений або іншим способом

		<p>приєднаний до транспортного засобу, вказаному в Договорі страхування.</p> <p>Не вважається страховим випадком подія, в частині заподіяння шкоди:</p> <ul style="list-style-type: none"> • вантажем, що випав із транспортного засобу, зазначеному в Договорі страхування, предметом, що вилетів з-під колеса; • змонтованим на транспортному засобі, зазначеному у частині 1 Договору страхування, механізмом унаслідок його функціонування, зокрема підйомного крана, екскаватора; • у результаті порушення Страхувальником, водієм Страхувальника або особою, відповідальність якої застрахована, правил експлуатації та/або ремонту транспортних засобів, у тому числі використання технічно несправного транспортного засобу, транспортного засобу, що не пройшов технічного огляду у встановленому порядку, а також у результаті порушення правил пожежної безпеки, правил перевезення й зберігання вогнебезпечних і вибухонебезпечних речовин і предметів, вимог безпеки під час перевезення вантажів (відповідно до Правил дорожнього руху). <p>Страховиком не відшкодовується шкода, заподіяна:</p> <ul style="list-style-type: none"> • антикварним і іншим аналогічним унікальним предметам, виробам із дорогоцінних і напівкоштовних каменів і металів, предметам релігійного культу, колекціям, рукописам, картинам, іншим витворам мистецтва, а також грошовим знакам і цінним паперам; • шляхом завдання непрямих витрат й збитків, втрати прибутку, а також моральна шкода;
11	Ліміти відповідальності страховика за окремим об'єктом страхування, страховим ризиком та/або страховим випадком, групою страхових ризиків та/або страхових випадків (за наявності), іншими складовими страхового продукту	-
12	Інформація про можливість придбати страховий продукт окремо, якщо такий продукт пропонується разом із супутнім та/або додатковим товаром, роботою або послугою, що не є страховою, як складова одного пакета або договору	Страховий продукт є додатковим страховим продуктом до обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів.
13	Умови отримання знижки на страховий продукт та акційні пропозиції страховика (за наявності),	Знижки на страховий продукт не передбачені. Акційні пропозиції відсутні.

	включаючи термін їх дії.	
14	Посилання на документи, в яких міститься повна інформація про стандартний страховий продукт	Інформаційний документ про стандартний страховий продукт https://krayina.com/page/dodatkova-avtotsivilka Загальні умови страхового продукту https://krayina.com/page/dodatkova-avtotsivilka Шаблон договору страхування https://krayina.com/page/dodatkova-avtotsivilka